



EUROPEJSKI FUNDUSZ ROLNY  
NA RZECZ ROZWOJU  
OBSZARÓW WIEJSKICH



**OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA**  
**w SŁUPI**  
Gmina Słupia Konecka  
woj. świętokrzyskie

Słupia, dnia 20.02.2023r.

Znak sprawy: ZO.OSP.271.1.2023

**do wszystkich Wykonawców**

Zamawiający, tj. Ochotnicza Straż Pożarna w Słupi, Słupia 30A, 26-234 Słupia informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego pn. ***Budowa placów zabaw oraz mini siłowni na terenie Gminy Słupia Konecka w ramach poddziałania 19.2 Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność objętego PROW na lata 2014-2020*** wpłynęły zapytania, na które udziela się poniższych odpowiedzi:

**Pytanie numer 1, data wysłania 16.02.2023r.**

Proszę o udzielenie odpowiedzi kto korytuje strefy bezpieczne pod zabawki i kto kupuje piasek - Gmina czy wykonawca?

**Odpowiedź: Powyższe koszty nie leżą po stronie Wykonawcy.**

**Pytanie numer 2, data wysłania 16.02.2023r.**

Proszę o udzielenie jeszcze 1 odpowiedzi czy istnieje możliwość przedłużenia czasu realizacji zamówienia do 30 czerwca 2023 jest to związane z długim czasem oczekiwania na zabawki?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie numer 3, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający dopuszcza certyfikowane zestawy zabawowe wykonane z profili stalowych 80x80 poddanych śrutowaniu, malowanych podkładem cynkowym i farbą poliestrową proszkową oraz elementy zestawu wykonane z płyt HDPE (polietylen)?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza elementy zestawu wykonane z płyt HDPE (polietylen) oraz certyfikowane zestawy zabawowe wykonane z profili stalowych 80x80 poddanych śrutowaniu. Elementy wykonane ze stali ocynkowanej, malowanej proszkowo.**

**Pytanie numer 4, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Wykonawca ma uwzględnić w wycenie wykonanie nawierzchni bezpiecznych z piasku?



EUROPEJSKI FUNDUSZ ROLNY  
NA RZECZ ROZWOJU  
OBSZARÓW WIEJSKICH



**Odpowiedź: Nie.**

**Pytanie numer 5, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający zaakceptuje zamiana boczków, daszków i elementów dekoracyjnych z LLDPE na HDPE ?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie numer 6, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający zaakceptuje zamianę albuminowych obejm do łączenia poszczególnych elementów konstrukcyjnych na spawanie oraz skręcanie ?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie numer 7, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający zaakceptuje słupy nośne o przekroju 88,9 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie numer 8, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający zaakceptuje podesty z płyty HDPE - antyskid?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie numer 9, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający zaakceptuje wykonanie paneli z płyty HDPE ?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie numer 10, data wysłania 16.02.2023r.**

Czy Zamawiający zaakceptuje zamianę - materiały tworzywowe LLDPE na HDPE?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie numer 11, data wysłania 17.02.2023r.**

Pytanie dotyczące zapisu odnośnie norm i certyfikatów urządzeń:

"materiały tworzywowe LLDPE, z których zostało zbudowane urządzenie posiadają potwierdzenie zgodności z normą PN- EN 71-3:2019-07 oraz rozporządzenia (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dn. 18.12.2006r. w sprawie rejestracji, oceny,



EUROPEJSKI FUNDUSZ ROLNY  
NA RZECZ ROZWOJU  
OBSZARÓW WIEJSKICH



udzielenia zezwoleń i stosownych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH) wydane przez laboratorium z akredytacją PCA;

powierzchnie przeznaczone do ruchu (schody, podesty, mostki) z wyjątkiem elementów z tworzywa LLDPE powinny być w klasie co najmniej R9 wg DIN 51130:2014-02, co powinno być potwierdzone raportem z badań niezależnej jednostki z akredytacją PCA. - urządzenie posiada Atest Higieniczny nr B-BK-60211-0305/21 wydany przez Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego."

Urządzenia posiadające certyfikat zgodności z aktualną normą PN-EN 1176 2017 nie muszą posiadać dodatkowych badań z jakąkolwiek inną normą ponieważ jedyną normą która obowiązuje jest norma PN-EN 1176 2017. Proszę o wykreślenie błędnych zapisów z postępowania ponieważ wprowadzają błędne i niezgodne informacje z obowiązującymi przepisami.

**Odpowiedź: Zamawiający usunął zapis.**

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część zaproszenia do składania ofert. Dotychczasowy termin składania ofert nie ulega zmianie. Oferty należy składać **do dnia 02.03.2023 r. do godz. 10:00.**

**OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA  
w SŁUPI  
Gmina Słupia Konecka  
woj. świętokrzyskie**

**Prezes  
Ochotniczej Straży Pożarnej  
w Słupi**  
*Dariusz Bujak*  
**Dariusz Bujak**